

Ламзин Михаил Иванович родился в 1923 году в с.Дуденево. Закончил 7 классов Дуденевской школы. Когда началась Великая Отечественная война, Михаила Ивановича призвали в армию в октябре 1941 года. В городе Елабуга он выучился на радиста. Воевать Михаилу Ивановичу пришлось на Центральном фронте. Он защищал столицу нашей Родины – Москву. Потом его полк воевал под Смоленском, далее – в Крыму. В 1943 году Михаила контузило и он оглох. После госпиталя, в 1944 году он освобождал Польшу. В 1944 году Михаил Иванович был тяжело ранен в ногу осколком мины, 6 месяцев он лечился в госпитале в г.Чернигове. На всю жизнь Михаил Иванович остался инвалидом.

Михаил Иванович Ламзин прошел трудные дороги войны, был солдатом, принял на свои плечи тяжелую ношу – освобождение родной земли от немецко-фашистских захватчиков. Он награжден боевыми медалями "За отвагу", "За боевые заслуги", орденом "Великая Отечественная война", юбилейными медалями.

Летом 1945 года Михаил Иванович демобилизовался и вернулся в родное село. Несмотря на то, что он инвалид II группы по ранению, продолжал трудиться. Сначала работал в г.Горьком, а затем в Дуденевской РЭБ бригадиром плотников.

В 1949 году Михаил Иванович встретил свою любовь и женился на Галине Викторовне. У них две дочери, внуки и правнук. Сейчас Михаил Иванович находится на заслуженном отдыхе.